

香港文匯報訊(記者李慶全)陳慧琳(Kelly)昨日出席關注乳癌運動展覽活動,同場還有馬詩慧和女兒王曼喜以及名模Cara G.等。Kelly向來注重健康,每年例必去做身體檢查,主要是她個人比較敏感,身體少許異樣也感覺得到。不過Kelly憶述過往曾遇上患癌疑雲,可幸最終沒事,但都足以讓她嚇餐飽!

難以啓齒部位長瘡 陳慧琳曾遇患癌驚魂



■(左起)王曼喜和母親馬詩慧都有赴會。

談到身體的狀況,陳慧琳表示假如發現有問題的話,她會先去問朋友,倘若朋友沒這經驗,而自己的問題又持續發生,她便一定會看醫生。

但當然,Kelly都有試過虛驚一場,曾經在身體一些難以啟齒的部位長瘡,嚇得立刻求醫。她笑說:「我好驚死的,尤其做藝人要上鏡,會最注重面部。但身體內裡都好重要,五臟六腑有問題,都會反映到面上。」Kelly平日都懂得養生,常飲湯水滋補,生了小朋友後都是靠湯水調理。而她屬於虛不受補的人,太過進補會在面上長瘡。

老公病到變聲仍死頂

老公又有否像自己一樣注重身體?Kelly笑說:「他絕對是個不注重健康的人,逼他去驗身都不

肯,每當身邊朋友發現有不妥他才會驚。他可流着兩行鼻涕,聲也變了仍硬撐說沒事。」那會否擔心他?Kelly笑指只擔心他會傳染兩個兒子,不過通常全家病了老公仍可以無恙。「通常個仔有病,第一個就傳染了我,可能我跟兩個仔貼得太近!」

想出外玩被囿拒絕

在剛過的中秋節,Kelly表示都是簡單吃飯過節,抬起頭看看月光吃個月餅。她本想帶兩子出去玩,竟被兒子拒絕說外面太熱,事實上她也覺得附近公園太靜,人影都不多不夠熱鬧。Kelly已有一年沒出唱片,下月她會推出新廣東歌,現正籌備拍攝新歌MV。

■Kelly(中)笑指被囿囿請「食檸檬」。

■陳慧琳注重養生,但也曾被奇怪的瘡嚇餐飽。



■余文樂(左三)難得帶女友王棠云(左二)公開示人。網上圖片

與王棠云愈見恩愛 余文樂高調「放閃」

香港文匯報訊 酷愛籃球的余文樂,本身已是香港不少賽事的常客,當NBA選址深圳舉行季前賽,更有應屆盟主勇士在陣,樂仔當然不會錯過。所以當前日這場勇士大戰狼的比賽展開,樂仔出現在觀眾席第一行是絕不出奇,奇就奇在他竟帶同女友、台灣皮帶大王千金王棠云一起睇波,女方更不避嫌地公然挨向樂仔肩膀,二人如此恩愛「放閃」絕對是羨煞旁人。

沒避鏡頭任影

據知與樂仔一同坐在前排觀位的,還有前NBA球星易建聯,他當然介紹對方給女友認識並合照留念。至於王棠云的輕挨樂仔肩膀舉動,不少人都覺得她是在宣示正印女友的主權,叫其他想打樂仔主意的女孩早走早着。難得是樂仔面對記者鏡頭並沒閃縮,和女友大方任人影,看來他倆的關係已愈來愈密切了。

另外,衛詩雅(Michelle)亦是前日獲邀出席觀戰的嘉賓之一,她說:「第一次現場看NBA,氣氛熱鬧過看電視幾十倍!我都叫到聲沙。我們坐第一行,連球員的喘氣聲都聽到,不過真的很害怕他們



■衛詩雅睇波睇到非常興奮,直言下次想去美國觀戰。

救波時煞不住擊衝向觀眾席,肯定撞死我!」Michelle續指因為前度是籃球健將的關係,她才會看NBA,之後慢慢愛上籃球比賽。又指希望下次可飛去美國看比賽,「一票難求都要搶飛睇!」

鄧兆尊 被雙人馬戲體操考起

香港文匯報訊 奇妙電視節目《Learning男》今晚便播放最後一集,幾位主持鄧兆尊、李尚正、周殷廷和鄭家銘決定豁出去,走入中環鬧市在人來人往廣場大跳近年盛行的廣場舞。幾位男士不但大讚好玩,更吸引不少粉絲集郵。

跳廣場舞原來不是大媽專利,首次接觸廣場舞的「Learning男」非常認真,跟隨導師做足扭腰轉身拍手等動作。兆尊笑言:「真是不可看輕,原來運動量好大,男人無做足熱身便很容易傷身。」兆尊更有意外收穫,遇到一群從小便喜歡他的忠實粉絲,「拍這麼多集,最好福利是今次,有如此多親友陪跳舞,再辛苦都值得!」

另一方面,為展示男士們「力的表現」,兆尊和李尚正不惜苦學馬戲體操,其中兆尊被安排與女同學做出雙人動作時,表現尷尬。「想不到馬戲體操

的動作是這麼大誘惑,跟女士有太多身體接觸,要有一定專注力才可完成動作!」教練見狀即叫他與李尚正挑戰男女動作,殊不知兆尊望着無時正經的阿正已忍不到笑,洩了道氣,結果雙雙倒下。



■鄧兆尊(躺地者)笑言馬戲體操實在很大誘惑。

溫碧霞與夫遊北海道 賞紅葉浸溫泉



■溫碧霞和丈夫到北海道過中秋。

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)與丈夫何祖光早前鬧出小風波,當雨過天晴後,兩人感情變得更好。Irene與老公趁中秋放假,兩人飛到北海道過二人世界,人月兩圓並觀賞紅葉及雪景,浪漫到極。

Irene兩口子在中秋前一天出發,在北海道多個景點暢玩,還四處享受日本美食。仍身在二世古的Irene心情靚爆說:「玩得好開心,北海道秋天天氣很舒服,滿山紅葉很漂亮,我們還去看雪山,靚到不得了。」她表示每天都浸溫泉,直言一邊欣賞紅葉美景一邊浸。原來她全程都是租住溫泉度假酒店,一睡醒便去浸,猶如每天都在歡世界,令身心可完全放鬆。



■溫碧霞樂於每天浸溫泉歡世界。

Irene表示會玩多幾日才返港,她笑言:「可能會不捨得回港,這裡實在太舒服,天氣涼爽,風景又靚。因為這兒空氣好,地方又空曠,中秋節當晚北海道的月光好大好圓又特別光,還有滿天星。但我和老公很掛念兒子,我們每天都有視像通話,所以無論幾不捨得離開北海道都要回港。」



■鍾欣潼早前到台灣拍劇,戀情亦由那時起萌芽。



■阿嬌新歡賴弘國靚仔又大隻。

網上圖片 網上圖片

鍾欣潼：有被愛感覺

香港文匯報訊 香港女子組合Twins成員、36歲的鍾欣潼(阿嬌),昨晚驚爆有新戀情!據知早前她到台灣拍攝網劇《動物系戀人啊》,至大前日拍畢返港,隨即有本港傳媒拍到一名高大靚仔進入阿嬌香閨,經查證後得知那是32歲、有「醫界王陽明」之稱的台灣醫生賴弘國。

賴弘國有一身結實肌肉,長相亦不錯,加上其醫生身份,故與蕭亞軒、信、陳怡蓉等圈中人是好友。阿嬌亦跟他們有共同朋友,估計是經共同朋友介紹認識,有指二人相識三個多月,交往了個多月。阿嬌透過英皇就新戀情作出回應:「雖然認識的時間不是很長,但是他好關心我,令我有被愛的感覺。雖然他是一個非常忙碌的人,經常飛來飛去,但就算是這樣他仍十分努力去爭取互相了解大家的機會。雖然過往的愛情道路十分崎嶇,但我亦仍然相信愛情,希望今次能得到大家的祝福,我希望這段感情能夠開花結果。」



■G.E.M.(前排左三)毫不畏高,在88層樓高的玻璃屋與歌迷齊俯覽地面。

赴澳開騷順道遊覽景點

G.E.M.挑戰88層高玻璃屋

香港文匯報訊 鄧紫棋(G.E.M.)早前在澳洲墨爾本、悉尼及珀斯完成三場「Queen of Hearts」世界巡迴,雖然今次已是她第三次赴澳開騷,可惜仍未能遊覽各大景點。所以G.E.M.決定打正旗號寓工作於旅行,在網上發起「G.E.M.導遊大招募」,招募當地粉絲充當一天私人導遊,分別帶領她遊覽三個城市的景點。G.E.M.表示揀選「粉絲導遊」的準則是安全第一:「我會看看歌迷帶我去哪兒玩,不能玩得太癲,影響演唱會演出。記得有粉絲表示要帶我行上悉尼港灣大橋,但我擔心如到時不停大叫,叫到失聲,那麼演唱會便開不成了。」

最後G.E.M.邀請了三位「地膽」分別帶她遊覽墨爾本的Eureka Skydeck 88玻璃屋、悉尼Featherdale野生動物園及珀斯King's Park國王公園。其中第一站是登上88層樓高的玻璃屋,但G.E.M.竟沒腳軟,更「趴地熊」上身伏在玻璃地板飽覽墨爾本全景!連吞三隻蛋黃應節